新店舗のご案内 インテリアグリーンに特化したショップをオープンしました。

株式会社竹中庭園緑化は、9月26日あべのハルカス近鉄本店にてインテリアグリーンショップをオープンいたしました。



株式会社竹中庭園緑化が運営するフラワーブランド『フラワーラウンジ ブランハンナ』より、インテリアグリーンラインが誕生。そしてこの度『フラワーラウンジ ブランハンナ / インテリアグリーン』として、あべのハルカス近鉄本店へ出店致しました。店内には、上質感をキーワードに珍しい樹形の植物を中心に当社生産のミディ胡蝶蘭・パルダリウムや置くだけのタンク循環式壁面緑化など、インテリアとして植物を存分に楽しんでいただけるような商品をたくさん取り揃えております。プランターや鉢カバーもバイヤーがこだわって仕入れました。また週末には、植物に関するワークショップを開催。ご友人やご家族で、体験の場としてもご利用いただけるショップです。





【店舗情報】

フラワーラウンジ ブランハンナ / インテリアグリーン

〒545-8545 大阪府大阪市阿倍野区阿倍野筋 1-1-43 あべのハルカス近鉄本店 タワー館 10F

Tel・Fax 06-6625-2316 営業時間 10:00-20:00

【アクセス】

*あべのハルカスまでのアクセスです。

近鉄南大阪線「大阪阿部野橋駅」西改札口~入口 徒歩1分

JR 大阪環状線「天王寺駅」南口~入口 徒歩 3 分

Osaka Metro 谷町線・阪堺電気軌道上町線「阿倍野駅」1番出口~入口 徒歩 4 分

Osaka Metro 御堂筋線・Osaka Metro 堺筋線「動物園前駅」2番出口~入口 徒歩 12分

【お問合せ】

株式会社竹中庭園緑化 / アーバングリーンラボ

〒530-0018 大阪府大阪市北区小松原町 2-4 富国生命ビル 4F

Tel • Fax 06-6311-1188

担当 関戸 mail: n sekido@takenaka-teienryokka.com